

如东日报



高度 深度 温度

星期二 2025年9月
农历乙巳年七月十八



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

聚焦干字当头 聚力干出精彩
坚定扛起勇挑大梁争作贡献的使命担当

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第9634期

县委党校秋季学期主体班开学

本报讯(全媒体记者 顾艳 曹磊)9月8日上午,2025年秋季学期主体班在县委党校开学。县委书记杨万平出席开班仪式,并围绕“实干担当”作开班动员。县委副书记、县长邵锋参加活动。

杨万平指出,今年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋篇布局之年,更是进一步全面深化改革的关键之年。广大党员干部作为全县的“关键少数”“中坚力量”,要通过集中培训,进一步增强践行初心使命的思想自觉,实干争先、担当作为,奋力谱写“强富美高”新如东现代化建设新篇章。

杨万平强调,要强化实干担当之志。强化理论武装,将理论学习成果

转化为辨方向、明思路、解难题的实际能力,让实干担当有坚实的思想支撑;锤炼党性修养,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,自觉强化宗旨意识,确保实干担当的决心意志坚如磐石;主动服务大局,自觉把本职工作、本部门工作放到发展全局中去高点定位、持续用力,为全县发展大局贡献力量。要提升实干担当之能。广泛学习经济、科技、社会等各领域的新战略、新理念、新知识,在增强专业本领上持续用力;敢于在招商引资、项目建设、基层治理等急难险重任务面前挺身而出,在勇于攻坚克难上持续用力;深入践行“一线工作法”,自觉践行正确的政绩观,在务实扎实踏实上持续用力,不断打开各项工作新局面。要尽好实

干担当之责。始终保持勇于争先、不认输、不服输的劲头,千方百计补短板,大干快上争进度;牢固树立效率意识,全面提振干事创业精气神,快速推进上级决策部署和全县重点工作;始终把修身律己作为立身之本、为政之基,确保既干事又不出事,以清廉底色护航实干担当。

本学期主体班包括党政主要领导干部政治能力提升班,县管领导干部进修一班、二班,新提拔县管干部任职进修班,镇(区、街道)新任中层干部培训班等5个班次,303名学员参训。开学典礼上,宣读了省委组织部印发的《干部教育培训学员管理“十不准”规定》。

随后,中国浦东干部学院教授刘靖北应邀作《鼓起干事创业精气神,做

勇于担当作为奋斗者》专题授课,从“党的事业发展,要求干部必须担当作为”“加强思想引领,教育干部敢于担当作为”“加强能力建设,培养干部善于担当作为”“为担当者担当,推动干部敢于担当作为”“树立鲜明导向,引导干部争相担当作为”五个方面,进行了系统全面、深入浅出的阐述,为学员们更加深入领会担当作为的精神实质、核心要义,增强担当作为的自觉性、坚定性,提供了丰富的理论支撑和实践参考。

县委常委、组织部部长、党校校长邱志珺主持活动。县委四套班子领导、“法检”两长,各镇(区、街道)、县级机关各部门主要负责同志,主体班全体学员参加此次活动。

南通队提前两轮锁定“榜一”

据江海晚报消息 9月6日,南通队第十轮南通队客场挑战扬州队的比赛在扬州体育公园体育场开赛。经过90分钟激战,南通队以1:0战胜扬州队,再次全取三分,在“苏超”联赛中保持十战全胜,以积30分的战绩继续雄霸“苏超”积分榜榜首,并且提前两轮锁定“苏超”常规赛阶段积分榜“榜一”位置。

此前,“苏超”第十轮战罢,南通队获九连胜,积27分高居榜首,领先排名第二的南京队达7分。扬州队则以2胜1平6负积7分排在“苏超”积分榜的第十一位。

当晚的比赛在现场27297名球迷激情四射的呐喊声中拉开帷幕。比赛一开始,双方球员拼抢都十分积极,但有威胁的射门机会并不多。南通队尽管占据场上优势,多次获得角球机会,无奈均未能打破场上比分僵局。而扬州队的两次破门,均因犯规在先被判无效。上半场比赛结束,双方0:0暂时打平。

易边再战,南通队调兵遣将,重新进行了排兵布阵,并利用边路爆发力,连续发起有威胁的进攻,不断冲击扬州队的防守线。无奈扬州队守门员表现亮眼,多次化解了门前危机。比赛进行到第81分钟,南通队9号队员黄蒋大亚利用角球创造的机会攻入一球,助南通队1:0客场战胜扬州队,取得十连胜。

2025年江苏省城市足球联赛分为常规赛和淘汰赛两个阶段。常规赛采用主客场单循环赛制,共进行13轮78场比赛,排名前八的球队将晋级淘汰赛。淘汰赛则采用单回合决胜制,共3轮7场比赛,最终决出联赛冠军。

9月20日,南通队将回到主场“南鸟巢”,迎战“苏北五虎”中的淮安队,期待南通队继续保持良好状态,再次取得佳绩。

判无效。上半场比赛结束,双方0:0暂时打平。

易边再战,南通队调兵遣将,重新进行了排兵布阵,并利用边路爆发力,连续发起有威胁的进攻,不断冲击扬州队的防守线。无奈扬州队守门员表现亮眼,多次化解了门前危机。比赛进行到第81分钟,南通队9号队员黄蒋大亚利用角球创造的机会攻入一球,助南通队1:0客场战胜扬州队,取得十连胜。

2025年江苏省城市足球联赛分为常规赛和淘汰赛两个阶段。常规赛采用主客场单循环赛制,共进行13轮78场比赛,排名前八的球队将晋级淘汰赛。淘汰赛则采用单回合决胜制,共3轮7场比赛,最终决出联赛冠军。

9月20日,南通队将回到主场“南鸟巢”,迎战“苏北五虎”中的淮安队,期待南通队继续保持良好状态,再次取得佳绩。

2025年南通市秋季业余足球联赛如东队对阵如皋队

拼到底,就是真英雄

□ 全媒体记者 朱文婷 张凯

9月7日下午,南通长江体育公园呼声震天,如东队迎来2025年南通市秋季业余足球联赛首战,对手是实力强劲的如皋队——一支以南通支云青训为班底、赛前便被普遍看好的劲旅。3:0,如东惜败,网友调侃:如皋队来真的!但是,玩梗之外,更应该看到的是:这一次,如东队虽未能取胜,却以不屈的战意,赢得了尊重与回响。“知其不可为而为之,亦君子也。”

面对如皋队流畅的传导与压迫,如东队从开场便陷入苦战。对方屡屡强攻禁区,如东防线数次告急,却始终未见溃散。比分虽落后,如东并未气馁,反而踢得更加坚决。小将们如初生牛犊,反复冲击对方边路,一次次跌倒,又一次次起身。他们那份“少年负壮气,奋然自有时”的冲劲,照亮了整个右翼。老将们出马,则稳如磐石,在中场频频拦截、调度,诠释着“年龄从来不是界限,热血从未分早晚”的传奇。

下半场,如东队更是多次打出精彩配合。一次次快速反击中如东队突入禁区,劲射稍稍偏出,惊出如皋一身冷汗。尽管未能改写比分,但那份“虽千万人吾往矣”的胆魄,已深深烙印在每一个人的眼中。最终,比分定格于一

场不如人意的结果,但如东队用90分钟的奔跑与坚守告诉所有人:输球,不可怕;怯战,才是最可怕。

散场时,有球迷举着手机追着队员们喊:“如皋的‘长寿踢法’是稳,但咱如东的‘海子牛犊劲’也没输!下次咱们再跟他们掰手腕!”有球迷在朋友圈打趣:“今天没赢球没关系,至少知道该练啥,接下来咱如东队就是‘升级版!’”还有人如皋球迷隔空喊话:“欢迎如皋的兄弟们赛后去我们如东做客,最新鲜的海鲜管够!”

“游在南通,鲜到如东”——这句宣传语,此刻成了情感交流的最佳桥梁。一场激烈比赛的紧张气氛,瞬间融化在欢声笑语中。“今天我们在场上是对手,但场下永远是朋友。”一位如东球员笑着说,“没有什么是一顿海鲜大餐解决不了的,如果有,那就两顿!”

这些带着烟火气的调侃,比奖杯更暖,也道破了竞技体育的真谛:输赢是结果,拼搏与友谊才是永恒的底色。“长风破浪会有时,直挂云帆济

沧海。”

如皋队展示了何谓强队风范,而如东队则诠释了何谓“强者之心”。赛后,教练组坦言:“与高手过招,是最好的磨刀石。”队长姚尧说:“今晚我们失去三分,却收获十分经验。”这份经验,远比一场胜利更加珍贵。真正的英雄,不是从不跌倒,而是每次跌倒后,都选择站起来,看清来路,整装再发。正如Beyond在《海阔天空》中所唱:“原谅我这一生不羁放纵爱自由,也会怕有一天会跌倒”,但更重要的是:“背弃了理想,谁都可以,哪会怕有一天只你共我。”

不管是如东人、如皋人,还是只是个爱看球的“路人粉”——这场比赛告诉每一个人:踢球最快乐的事,不是赢球,而是和一群认真踢球的球友,一起做一场热血的梦。

“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。”

如东队的“通超”之旅才刚刚开始。他们不会因一场失利而停滞。接下来,他们依旧会奔跑、呼喊、传球、射门……他们像如东人耕海牧渔那样,相信只要坚持到底,总会等到潮水归来,收获满满的时刻。

这就是如东——踢球,我们拼尽全力;待客,我们献上至鲜。



场外也精彩

球赛现场如东文旅“破门”圈粉

本报讯(全媒体记者 王芊懿 单佳凯)近日,2025南通市秋季业余足球联赛正在火热进行。7日下午,如东代表队与如皋队于17:00在南通长江体育公园绿茵场上展开激烈对决。场外,我县精心布置的文创、美食、非遗等主题展销摊位也汇聚人气,成为展示如东文旅魅力的生动窗口。

飘香的海鲜美食、精美的非遗手作、创意十足的文化产品,九个特色展位依次排开形成一道亮丽的风景线,吸引不少市民驻足流连。“这是如东面塑,已被列入省级非物质文化遗产。”如东面塑非遗传承人罗彬正热情地向球迷介绍各式精巧的面塑作品,“我们以彩色发酵面团为主要原料,通过置景、群像等表现方式,塑造面塑情景剧。题材大多来自民间习俗、生活剪影,以老百姓视角记录社会的变迁与发展。”一旁的如东竹木空竹、如东红木雕刻展位也围满了好奇的观众,非遗展区化身一座流动的文化体验馆,大家在交流互动中沉浸式感受传统技艺的魅力,领略如东深厚的人文底蕴。



不远处,美食展位前排起了长队,刚刚出锅的文蛤包子香气扑鼻。“一直听说如东有中国海鲜之乡的称号,如东文蛤更是‘天下第一鲜’。今天一尝,果然名不虚传,下次一定要去如东打卡体验。”市民杨女士品尝

后赞不绝口。展位上,“如意东方”授权企业带来了如东名特优农产品供球迷们自由选购,文蛤包子、海鲜礼盒、狼山鸡、香菇、如东藕粉、如东条斑紫菜、东方花糯米玉米等地域美食琳琅满目,令人目不暇接。

在文创摊位,融合了如东地方元素的帆布袋、充电宝、文化衫等文创产品备受年轻人青睐。大学生小王入手了一只多功能充电宝小风扇:“这个季节正好用!这些文创设计既新潮又有地方特色,还很实用,我很喜欢这种将传统文化与现代生活相结合的产品。”

比赛中场休息时,更多观众来到市集参观互动。工作人员通过发放宣传册、邀请品尝特色美食等形式,积极推介“如意东方”文旅品牌,多角度展示如东丰富的旅游资源。“这样的安排特别好,在等待比赛的同时也能了解如东的文化和美食,让观赛体验更加丰富有趣。”来自如皋市的球迷李先生称赞道。

“足球比赛吸引了大量南通市民及外地游客的目光,这为我们推广如东文旅资源提供了绝佳平台。”如东海洲文化发展有限公司董事长蔡旭表示,未来将继续深化“体育+文旅”融合,推动“如意东方”品牌走向更广阔的舞台,让如东独特的地域风情与文化魅力在更大平台绽放光彩。

这四类人购买火车票有更多优惠

新华社北京电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,国铁集团对儿童、残疾军人、伤残人民警察、残疾消防救援人员等旅客购票优惠措施进一步优化,动车组列车(待)票价计算基础由公布票价改为执行票价,优惠下限为公布票价的4折,同时优化调整动车组列车儿童票相应席别的优惠幅度。优惠车票9月6日开始发售。

国铁集团客运部相关负责人介绍,按照铁路旅客运输规程相关规定,年满6周岁且未满14周岁的儿童应当购买儿童优惠票;每一名持票成年人旅客可免费携带一名未满6周岁且不单独占用席位的儿童乘车,超过一名时,超过人数应当购买儿童优惠票;免费乘车的儿童单独使用席位时应用购买儿童优惠票。此次优化调整后,动车组列车儿童优惠票按席别享受相应票价优惠,二等座、一等座按“执行票价的5折”方式计价,特等座、优选一等座和商务座按“执行票价的8折”方式计价,动车组卧铺各席别(二等卧、一等卧、动卧、高级动卧等)按“执行票价的7折”方式计价,最低折扣为公布票价的4折,将为亲子出行提供更多方便。

持中华人民共和国残疾军人证、中华人民共和国伤残人民警察证、国家综合性消防救援队伍残疾人员证的人员凭证可购买优待票,动车组列车各席别优待票价按“执行票价的5折”方式计价,最低折扣为公布票价的4折。

儿童、残疾军人、伤残人民警察、消防救援人员等旅客购买普通旅客列车(待)票的适用范围、计价规则保持不变。

后,动车组列车儿童优惠票按席别享受相应票价优惠,二等座、一等座按“执行票价的5折”方式计价,特等座、优选一等座和商务座按“执行票价的8折”方式计价,动车组卧铺各席别(二等卧、一等卧、动卧、高级动卧等)按“执行票价的7折”方式计价,最低折扣为公布票价的4折,将为亲子出行提供更多方便。

持中华人民共和国残疾军人证、中华人民共和国伤残人民警察证、国家综合性消防救援队伍残疾人员证的人员凭证可购买优待票,动车组列车各席别优待票价按“执行票价的5折”方式计价,最低折扣为公布票价的4折。

儿童、残疾军人、伤残人民警察、消防救援人员等旅客购买普通旅客列车(待)票的适用范围、计价规则保持不变。

国办发文推出20条举措 力促体育产业高质量发展

据新华社北京电 国务院办公厅日前印发《关于释放体育消费潜力进一步促进体育产业高质量发展的意见》(以下简称《意见》)。《意见》提出,加快构建现代体育产业体系,不断提振体育消费,增强体育产业整体实力和竞争力。业内专家表示,体育消费具备巨大的发展潜力,此次《意见》针对体育产业发展需求提出了更多新举措,助力产业进一步增长。

《意见》要求,到2030年,培育一批具有世界影响力的体育企业和体育赛事,体育产业发展水平大幅提升,总规模超过7万亿元,在构建新发展格局中发挥重要作用。

围绕相关目标,《意见》从扩大体育产品供给、激发体育消费需求、壮大体育经营主体、培育体育产业增长点、强化产业要素支撑、提升服务保障水平等方面,提出了20条举措。

社会主义核心价值观——

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

值班编委 朱晓进 责任编辑 吴慧 版式设计 钱海莺

美化人居环境 共建绿色家园